

# 秋色

## 复古、廓形、卡通图案势头强劲

过去人们总打趣说,在南京,过了夏天就是冬天;但今年,南京的秋天来得特别认真,让人有些措手不及。你的衣柜里或许还是暗沉的秋装,也忘记去换一个应景的发型,化着千篇一律的妆容,气色恹恹。嘿,快跟随《悦生活》抓住秋日时尚亮点,装点属于自己的秋“色”吧!

“今年秋装出彩的地方在于加入了一些复古的时尚元素,像重工、刺绣、钉珠等。”时尚达人王颖告诉记者,今年秋装的颜色不像去年那么鲜艳,以黑白灰为主,以及各种各样的蓝色,像普蓝、水蓝、天蓝、深蓝、牛仔蓝等等。

潮流服装店主媛媛介绍,受到韩剧的影响,今年的秋装外套特别流行廓形的,几乎所有国际大牌都有廓形外套,很多都类似麻袋,宽宽松松的。国内也有很多品牌出了廓形款式的衣服,“廓形的外套很显瘦,所以受到了很多人的青睐。但是廓形的卫衣和裙子比较挑人,适合瘦瘦高高的女性穿。”媛媛说。

记者在逛了新街口的几家商场及服装店后发现,除了复古和廓形,今年各种各样的卡通元素势头强劲。像印有红色唇印、大米奇、马头等图案的长T恤、卫衣,青春活力。此外,还可以选择本季流行的露脐短上衣,下身搭配伞裙或者包裙,会显得身材很好,时尚有型。

现代快报记者 周青



## 裸色系妆容回归,金属色眼影走俏

入秋以后,各类彩妆也收起斑斓、浮夸的色调,逐渐回归裸色系妆容。“彩妆主要是根据服饰色彩来搭配的,今年秋天服饰有一股复古风,流行黑白灰色调,因此在妆面上也相应收敛一些。”色彩顾问、高级彩妆讲师邢献之介绍,本季秋妆流行的是种若有似无的彩妆艺术技巧,于无形中突显脸部的独特效果。此时,轻盈透明的底妆起了关键作用。邢献之建议,皮肤暗沉的人不要用浅裸色,使用偏橘、蜜桃色的色系会显好气色。皮肤白皙的人则可以试试粉裸或藕裸色,看起来会比较有精神!

大地色系向来是秋妆的基本色,而金属色也在今秋也成为了热门。追求个性的MM还可以尝试一下金橘色和紫红色,但切记不要全涂上去,最好采取包覆式眼影画法,主色被同色系的包覆,逐步堆出渐层,描摹出顾盼生辉的妙目!

“眼妆用了相对重彩的金属色,那么,唇色就得透明一点、活泼一点;同样的,妆面如果想强调唇形、唇色,眼妆就上得裸色一些。”邢献之告诉记者,整个妆面如此中和,就会显得更加柔美,颇得秋天的韵致。



## 中短发温暖来袭,上点色时尚爆表

俗话说“发型等于半张脸”,要想出彩,没一款最IN的发型怎么行?南京艺之剪形象设计中心的袁经理告诉记者,秋季气候干燥,头发太长容易干枯、打结,还会惹来静电,显得毛毛糙糙,很多女性在这个季节都开始尝试中短发。

大家不妨尝试一下以下几款发型。一、外翻翘中长发搭配酒红色染发:发型里透着古灵精怪的劲儿,酒红色头发既低调又甜美,将肌肤衬托得更为白皙。二、亚麻色卷发:因为秋冬衣服大多是深色系的,当遇到亮眼的亚麻色时发型就会更加突出时尚感。三、大波浪、中长发:遇见大波浪会有一种知性内敛的魅力,搭配小西服或休闲外套干练又有范儿。四、蓬松卷发:纹理烫打造自然蓬松卷发,让人看上去年轻乖巧配合齐刘海更是青春无敌。

如果想染发,袁经理强烈推荐酒红色,认为这种高贵典雅的色调很适合秋季,还具有缓解皮肤灰暗的效果,搭配长卷发尽显出女人知性妩媚气息。此外,渐变的紫红色也是不错的选择,它能在阳光下耀眼绽放。

现代快报记者 王苏颖



## 将明媚暖色“穿”在指尖

苹果绿、柠檬黄、冰淇淋色、马卡龙色……随着酷暑渐散,这些小清新的代言色也悄然从指尖消失,今年秋季,你喜欢指尖绽放什么样的风景呢?记者走访了多家美甲店后,发现酒红色、亮金色、暖橘色等暖色系已经成为爱美女性的偏好。

年轻姑娘小何刚做好美甲,正等待晾干,她选了大红色为底,配以白色的小爱心,显得整双手白皙纤长却又不失活泼。“其实我本来是打算做点小碎花的花纹,但美甲师建议,选点稍微厚重的暖色系,这样能压得住衣服。”小何对刚做出来的指甲非常满意,“暖色系果然能让人倍感温馨,看着指尖的颜色,心情都变好了。”

小何的美甲师孙女士介绍:“秋季,女孩子们衣服颜色已经没有夏季明艳,需要用暖色来调整整体的感觉。”像大红色、酒红色、番茄红色……这些暖色会让人眼前一亮,当然也有例外,“像有些客人也很偏好电光蓝,这种颜色穿透力特别强,气场十足。”

现代快报记者 马晶晶

